

MI SMO NAJVEĆI LIFESTYLE CONTENT PROVIDER NA TRŽIŠTU!

B2B / custom publishing odjel Adria Medije Zagreb inovativna je formula za razvoj postojećih i novih poslovanja među brendovima koji dijele iste vrijednosti, potrošača i ciljane publike. Sa 17 godina postojanja i iskustva na tržištu naš je tim sudjelovao u razvoju tisuća strategija za brojne tvrtke. Važnost top-end strategije i financijskog uspjeha sukladno tome je neosporna.

B2B & CUSTOM PUBLISHING!

Tim sastavljen od vrhunskih urednika, novinara, art direktora, grafičkih dizajnera i marketinških stručnjaka stvara specijaliziran sadržaj ovisno o temama, koristeći pritom znanje i iskustvo stečeno u raznim projektima, časopisima te prilagođeno različitim platformama. Suradujemo s organizacijama i institucijama te korporacijama kako bismo proizveli kvalitetan, vizualno privlačan i potpuno prilagođen sadržaj. Učinkovito pripovijedanje može potaknuti, sugerirati, educirati, a u konačnici i potaknuti čitatelja na akciju. No sastavljanje svih potrebnih dijelova - od uređivačke strategije do distribucije - organizacijama kojima nedostaje mogućnosti ili određeni skup vještina može biti zahtjevno. Adria Media Zagreb rješava takve probleme. Naš B2B tim djelovat će kao vaša produžena ruka u proizvodnji vaših materijala te sudjelovati u kreiranju sadržaja prema dogovorenoj strategiji i uz veliko iskustvo i profesionalnost našeg tima.



CONTENT / VISUAL DESIGN CONSULTING

Koristeći kreativne strategije pripovijedanja pružamo uvjerljiv i originalan sadržaj koji odgovara rezoluciji u tiskanim izdanjima i na digitalnim formatima. AMZ pruža profesionalni urednički servis, uključujući vizualno uređenje tekstova, stilskih vodiča, oblikovanje tekstova, lekturu i copy proof svih materijala. Poznati smo po pedantnosti provjere usluga koje provode iskusni profesionalci odabrani prema stručnosti u određenim predmetnim područjima - tailor made magazini, redizajn i novi koncepti postojećih časopisa, tekst consulting (reportaže, intervjui, prijelom), katalozi, korporativne brošure, publikacije, monografije...

DIGITAL

Odličan sadržaj dobar je koliko i platforma na kojoj živi. U AMZ-u pomažemo klijentima da iznesu svoje priče na način koji će im osigurati da budu pronađeni, pročitani ili gledani te, u konačnici, tako da se postojećem sadržaju da nova dimenzija ili kreira potpuno nov sadržaj prema zadanoj strategiji - digitalni magazini, katalozi, blogovi, newsletter...

VIDEO

AMZ tim proces stvaranja videozapisa čini lakim i učinkovitim te pruža kvalitetnu i dojmljivu poruku. AMZ na svojim platformama širi vašu stratešku priču prema parametrima zadanim na početku.

CUSTOM MADE EVENTI

Konferencije, korporativni event, tailor made event i radionice, personalizirane radionice, masterclass, putovanja...